8 Knacc AUCTaHUUOHHbIN Typ2

8 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 sonpocoes, 16 6asnnos)

8 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4a: Mepa c nemarowum
duckom (25 6annos)
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Ha annee B napke xo3snH nrpaet ¢ cobakon. B
HayanbHbIi MOMEHT BpeMeHn cobaka cuant
PSAOM C HUM, a XO39UH OpocaeT NeTawLWwmn ANCK.
Cobaka 6exuT 3a guckom, nogdbupaert ero, ¢
TaKOW e CKOPOCTbIO BEXUT 06paTHO M B MOMEHT
BpemeHu 11-t0 otaaeT B pyku xo3samHy. Ocb Ox
HanpasneHa Boonb anneun. Ha pucyHke nokasaH
rpaduk 3aBMCMMOCTU OT BPEMEHW MPOEKLUA Ha
ocb Ox ckopocTer gucka (V1, kpacHas nuHus),
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cobaku (V2, cupeHesas nuHus) n xo3auHa (V3, senénas nuHns). Mpadumk BeINONHeH B Macwtabe TonbKo
no ocu BpemeHu. 3HadeHune t0=3.3 c. N3BeCTHO, YTO X035KH MGET no annee co ckopocTtbio V0=0.4 m/c.
OcTanbHble Npoekuun CKOPOCTEN HAZO0 BbIYUCHATL, YKa3aH TONbKO UX 3HAK U1 OTMEYEHO HyrneBoe
3HaveHue. OnpegenuTe:
1) OTHoweHure V1/V3 npoekummn ckopoCcTu AncKa K NPOEKLIMM CKOPOCTU YerioBeka B MOMEHT BPEMEHM
t1=1.4 0.
2) Mpoekuuto Ha ocb OX CKOPOCTU YerioBeka OTHOCUTENBHO AMcka VX B MOMEHT BpemeHn t2=1.1 t0.
3) MakcumanbHoe paccTosiHne L1 mexay cobakon n YenoBeKOM.
4) MakcumanbHoe pacctosHue L2 mexay Amckom n cobakomn.
5) Mpoekumnto Ha ocb Ox NnepemelleHns cobakm Sx 3a Bpems Urpbl.
Bce yyacTkm rpacmkoB HauMHAOTCA M 3aKaHYMBAKTCA CTPOro B 0603HaYEHHbIE MOMEHTLI BPEMEHM.
OTBeTbI BBOAMTE C TOYHOCTLIO A0 AECATbIX.

BeeauTe oTBeT:

OTHoOLLEeHME NPOEKLIMM CKOPOCTU AMCKa K MPoeKLnn ckopocTu Yyenoseka V1/V3= | B MOMEHT
BpemeHu t1,

Mpoekuunsa Ha ocb OX CKOPOCTM YenoBeka OTHOCUTENBHO Aucka VX = | M/C B MOMEHT
BpemeHu t2,

MakcnmanbHoe paccTosiHue mexay cobakon u yenosekom, L1 = ‘ M,
MakcnmanbHoe paccTosiHue mexay Anckom n cobakon, L2 = | M,

Mpoekuusa Ha ocb Ox nepemelleHnsa cobakm 3a BpeMs Urpbl Sx = ‘ M,

8 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3ada4ya: Hatidume MomMeHmM
cunebl (15 6annos)

1. Kakoe ycunuve JormkeH NpunoXxuTe aBTOMEXaHWK, YTobbl 3akpyTuTb 6ONT Ha konece aBTomMobuns,
npuknageiBass MOMeHT curbl M=60 H*M knto4oM ¢ AnvHon pykoatku L=26 cm?
2. Yemy paBHa MakcumarnbHas BENMYMHA CUMbl TPEHUS (B KMIMOHBIOTOHAX), yaepXkuBatowen 6onT Ha
MecCTe, ecnn OTBEPHYTb €ro MOXHO, Npuknagbisas cuny F=470 H rae4HbIiM KnioYOM C OSIMHOW PYKOATKM
L=26 cm? TonwmHomn pe3bbbl 6onTa npeHebpeyb. [uameTp donta d=12 mMm.
3. Kakon anuHbl Hago B3STb HAacagKy K pykosTke krtoda anunHom 20 cm (Bo6aBuTb K yXKe MMEoLLencs
ONuHe), uTobbl, npunaras ycunue F1=470 H, 3ataHyTb 60NT Ha konece MMkpoaBTobyca MOMEHTOM CUIbI
M1=180 H*m? OTBeTbI BBEOUTE C TOYHOCTBIO HE XYXKE, YEM A0 OECATbIX.

Beeaute oTBeT:

Ycunue, 4Tobbl 3akpyTnTh 6ONT Ha Konece aBTomMobuns,= H,
BennuyunHa cunbl TpeHua= ‘ KH ,

[nvHa Hacagku= | CM,

8 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3adaya: l'udpaenuyeckuu
npecc u dea sswuka (20 6annoes)

M'mapaBnuyecknin Nnpecc ¢ ABYyMs NOPLUHAMU PasHOro
OnameTpa 3akpennéH Ha ropu3oHTanbHOM Nony.
MopLwHM MoryT nepemeLLaTbCs B rOpn3oHTanbHOM
HanpasneHun, TPeHUEM B MEXaHU3ME MOXHO
npeHebpeyb. K WTokam nopLuHen npwxaTbl ABa
OOVHaKOBbIX AWwuka. MnHMmManbHas ropnaoHTanbHas
cuna, KoTopyto paboymnin JOMKEH NPUMOXUTE K NTEBOMY
npecc AWMKY, YTOObI cABUHYTL 00a swmka Bnpaeo, F1=800
H. MnHumaneHas ropMsoHTanbHas cuna, KoTopyto OH
OOMKEeH NPUNOXUTb K NPaBOMY SLLMKY, YTOObI
cOBVHYTb 0ba Awmka Bneeo, F2=194 H. Onpegenute:
1) Cuny TpeHus ckonbxeHus F, AeiCcTByOLLYIO Ha

T'uopasnuuecruii

l}m
T %!

OAVH SALLUK.
2) OTHoweHne S1/S2 nnowwaam nesoro noplHsa S1 k nnowaau npasoro S2.
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3) Kakas cuna F3 gevictByeT Ha GonbLUoM nopLleHb Npecca, Korga AWk ABWKYTCS Hanpaso.
4) Kakas cuna F4 gencteyeT Ha 60MbLLON NOPLUEHb Npecca, Koraa ALWmMKN ABUXKYTCHA Haneso.
OTBeTbI BBOAMTE C TOYHOCTLIO A0 AECATbIX.

BeeguTe oTBeT:

Cwuna TpeHus F= H,

OTHoweHWe nnowagen nopwHen S1/S2= ,
F3= | H,

F4= | H,

8 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modesib: CKOpOoCMb MaWUHKU
u nopwHs (15 6annos)

Pagvoynpaensemas MallMHKa HauMHaET ABMKEHNE C MOCTOAHHOWM CKOPOCTLIO MPY HaXaTuu Ha NynbTe
[AMCTaHLMOHHOIO ynpasrneHus kHonku CTapT, ocTaHaBMNMBAETCA Npu HaxaTuu KHorku CTon u
BO3BPALLAETCS B Ha4arbHOEe MOMOXEHWe NPU HaxaTum kHonkn Cépoc.

YnbTpa3ByKoBOM AATHMK KOOPAMHATLI MOAKMIOYEH K LIMPOBOMY NpruBOpY, KOTOPLIA NoKasbiBaeT Ha
aKpaHe rpadmk 3aBUCMMOCTM OT BPEMEHWN PAcCTOSIHWSA OT JaTumka [0 NMOBEPXHOCTU MOPLLHS, KOTOPbIN
[BWKETCH BHYTPU LIMNUHAPUYECKOro cocyaa.

OnpefennTe ¢ TOYHOCTBLIO 0 COThIX:

L] CKOpPOCTb V ABWMXEHNUA MaLUNHKK,
L] MaKkCuMalribHYK CKOPOCTb ABMXEHUA NOopLUHA Vmax oTHocUTEenbHO 3eMnun npn 3TOM OABWXEHUN,
e  CKOPOCTb [BMXEHMUS MOPLUHSA V1 OTHOCUTENBHO 3eMIM B MOMEHT, KOrfa MopLueHb MakcuMarnbHO
BrM30K K NIeBOM CTeHKe cocyaa,
1 OTOLUNUTE pe3ynbTaTbl Ha cepBep.

B NpOMEXYTOUHBIX BLIYMCIIEHUSIX COXPaHSANTE HE MeHee 4 3Havalmx Lundp. YckopeHue cBoboaHOro
nageHus g=9.8 m/c?.

MpocmoTp aKkpaHa Npubopa Nocrne OKOHYaHUS U3MEPEHUI MOJ YBENMUUTENbHBIM CTEKNOM UMK B
pexunme MakcumMm3aauumn okHa npubopa no3BonsdeT yBMAETb MacluTabHyo ceTKy 1 maclTabupoBaTb
Fpa(bI/IKI/I, Bblaenaa npoun3BosyibHOE YNCIOo pas3 HeO6XOID.I/IMbIe Yy4acCTKW.

YBenuuutenbHoOe CTEKNo No3BonseT npocmMmatpuBaTtb B yBeJlIM4EHHOM mMacLuTabe Hy)KHbIIZ y4acToK

aKkpaHa. Lenyok Mblilbio B Mo6oM MecTe 3KkpaHa Bo3BpallaeT nepeoHavanbHbIn Maclitab.

B kanbkynaTope MOXHO MCNONb30BaTb CNOXEHWNE, BblUMTAHWE, YMHOXEHME *, AeneHve /U T.4. - B
BbIpa)XEHUSIX He 3abblBaiiTe paccTaBnsATb KPYrible CKOOKM U 3HAKN YMHOXEHUS!
[nsi 3anucy ymcen B MexnporpaMMHbli 6ydep o6MeHa MOXHO MCMONb3oBaTh KOMBMHALMIO KNaBULL
Ctrl-C, gnsa konnpoBaHus nx u3 bydepa B 0THET - KOMOMHaumio Ctrl-V .
3agaHue paspelleHo nepeaenbiBaTh, HO 3a Kax bl HENPaBUITbHbIA OTBET HAYUCNsAeTes 0o 3
wrpadHbIX 6annos.
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CkopocTb v I cm/c
CxopocTth Vmax I cM/c

Ckopocts V1 I cm/c

8 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: Coobwarowuecsi
cocyOosl (15 6annoe)

B coepuHstowmecs cocyabl (rMapaBnmMyeckni npecc) HanuTa Boga. Kybuk ctaBaT Ha npasbli NOPLUEHD
(amck). Onpegenure:
e  130bITOYHOE MO OTHOLLEHWIO K aTMOCEPHOMY AaBIiEHME P CO CTOPOHbI BOAbI HA MOPLUEHb, Ha
KOTOpPbLIN NOCTaBuUnM Kybuk, nocne ycTaHoBNEHNS paBHOBECUS;
e  Ha CKONbKO CaHTUMETPOB h feBbIN NOPLUEHb BbiLLE NPaBoro;
e MOAynb ropn3oHTanbHOW cocTaBnsowen F cymmapHon cunsl AaBneHus BoAbl Ha 3aCOHKY
KpaHa, ecrnv nocre 3TOoro KpaH 3akpbiTb, 1 C NPaBOro NOPLUHSA CHATb KyOuK.
3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET C TOYHOCTBLIO HE XYXKe YeM [0 ThICAYHbIX A5 AaBNeHus, A0 COTbIX - Ans
BbICOTbI, 4O AEeCATbIX - 4518 cunbl (B MUNNUHBIOTOHAX), M OTOLUNWTE €ro Ha cepBep.
BHyTpeHHWIn anameTp Tpyoku kpaHa d=1.1 cm. KpaH OTKpblBaeTCs/3aKpblBAeTCS LLEMNYKOM MO HEMY.
MopLUHM cyMTaTh HEBECOMbIMM, NITOTHOCTL BoAbl paBHoM 1 r/cm®, yckopeHne cBo6oaHoro nageHns g=9.8
m/c?.
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	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
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